
新・川内展示場がオープン致し
ました。本展示場は【ハウス・
オブ・ザ・イヤー・イン・エナ
ジー2013】大賞受賞のスペッ
ク通りに造った展示場です。エ
アコン一台程度で冬も夏も快適
な暖冷房を可能とした省エネル
ギー、超高性能住宅です。鹿児
島県に相応しい期間蒸暑地域対
応型住宅として、全国的に評価
された工法です。夏真っ盛りの
今こそ、エアコン1台以外の機
械力に頼らない省エネルギー住
宅の本物のパッシブハウスの快
適性を体感して下さい。

一発ゴー！ Google・Yahoo!・infoseek・Excite・その他 松下孝建設 検索検索一発ゴー！ Google・Yahoo!・infoseek・Excite・その他 松下孝建設 検索検索
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鹿児島市中山町字下原田59番3　中山展示場Ⅱ

鹿児島市中山町字樋渡1208-8　中山大屋根モデル

ハウス･オブ･ザ･イヤー･イン･エナジー2013･スペックの展示場

リビング

鹿児島市中山町展示場第二弾 9 月 20 日 ( 土 )

中山展示場Ⅱ

川内展示場 公開中！川内展示場 公開中！

他社の住宅と、是非比較してご覧下さい。違いが分かります！

外観

外観

外観

平屋感覚の中山展示場 公開中！

永

●

Honda Cars
鹿児島西

ガーデン●
ハウス

交番●

●

かめざわ
整形外科

中山小学校
　　●

　●
谷山北
公民館

樋渡橋
川
田

鹿児島における家づくりへのこだわりから産まれた住まい。

平屋感覚の中山展示場 公開中！

リビング

□住宅に関する資料等もフリーダイヤルにてご請求下さい。 
　資料等をお送り致します。 0120-079-089 

薩摩川内市東小路町899-2　川内モデル

　 ●
川内病院

天大橋

内

川

焼肉なべしま

●

ファミリーマート

お
れ
ん
じ
鉄
道

九
州
新
幹
線

●

具志ひふ科

●

川内署

●

川

新新

新新

 

二
世
帯
住
宅
で
相
続
対
策
も
ス
ム
ー
ズ
！

相
続
税
法
が
変
わ
る
来
年
１
月
以
降
の
相
続
税
対
策
も
自
宅
な
ら
ば
有
利
に
！

子
や
孫
の
世
代
に
も
問
題
な
く
引
き
継
げ
る
住
ま
い
造
り
の
た
め
に
考
え
ら
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

　
▼
街
路
樹
の
ナ
ン
テ
ン
の
実
も
い

つ
の
ま
に
か
赤
さ
を
増
し
て
き
ま
し

た
。
ナ
ン
テ
ン
と
い
う
音
が
「
難
を

転
ず
る
」
に
通
ず
る
こ
と
か
ら
、
縁

起
の
良
い
木
と
さ
れ
福
寿
草
と
セ
ッ

ト
で
「
災
い
転
じ
て
福
と
な
す
」
と

も
い
わ
れ
ま
す
。
葉
は
、
南
天
葉

（
な
ん
て
ん
よ
う
）
と
い
う
生
薬
で
、

健
胃
、
解
熱
、
鎮
咳
な
ど
の
作
用
が

あ
り
食
品
の
防
腐

に
も
役
立
つ
た

め
に
、
彩
り

も
兼
ね
て
弁

当
な
ど
に

も
入
れ
る

様

で

す

。 

花
言
葉
は

「
私
の
愛
は

増
す
ば
か
り
」

「
良
い
家
庭
」
で
す
。

　
コ
ス
モ
ス
の
花
も
咲
き
始
め
ま
し

た
。
夏
だ
と
思
っ
て
い
た
の
に
草
花

は
い
つ
の
間
に
か
秋
支
度
で
す
。

　
中
秋
の
名
月
に
は
間
に
合
わ
な

か
っ
た
ス
ス
キ
も
方
々
で
見
ら
れ
る

よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

　
▼
消
費
税
の
値
上
げ
の
反
動
で
景

気
が
多
少
落
ち
込
ん
で
い
る
様
で
す
。

 
 

円
安
が
進
ん
で
い
る
よ
う
で
す
が
、

自
動
車
な
ど
の
輸
出
企
業
に
は
恩
恵

で
も
ガ
ソ
リ
ン
や
食
料
品
の
値
上
げ
、

こ
れ
か
ら
始
ま
る
冬
期
の
灯
油
等
も

1
リ
ッ
ト
ル
1
2
0
円
程
に
な
る
の

で
は
な
い
か
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　
こ
の
上
、
消
費
税
が
10
％
に
な
っ

た
ら
ど
う
な
る
の
で
し
ょ
う
か
？
　

▼
現
在
、
松
下
孝
建
設
に
は
4
箇
所

の
展
示
場
が
ご
ざ
い
ま
す
。

　
星
ヶ
峯
展
示
場
は
近
日
中
に
展
示

終
了
に
な
り
ま
す
の
で
、
ま
だ
ご
覧

に
な
っ
て
い
な
い
皆
様
は
、
早
め
に

ご
見
学
く
だ
さ
い
。

　
今
後
と
も
松
下
孝
建
設
を
宜
し
く

お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

 

 

二
世
代
同
居
は
、高
性
能
住
宅

で
な
け
れ
ば
意
味
が
な
い
。

　
現
在
の
お
住
ま
い
が
結
露
や
寒
さ
、

暑
さ
に
耐
え
ら
れ
な
い
よ
う
な
住
宅

で
も
親
世
代
に
は
住
宅
を
建
て
替
え

る
に
し
て
も
、
年
齢
制
限
等
で
金
融

機
関
が
お
金
を
貸
し
て
く
れ
な
い
場

合
が
有
り
ま
す
。

　
子
世
代
に
頼
れ
な
か
っ
た
り
、
子

供
が
い
な
い
場
合
に
は
、
モ
ー
ゲ
ー

ジ
バ
ン
ク
を
活
用
し
て
、
死
亡
時
に

住
宅
と
土
地
を
引
き
渡
す
方
法
等
も

あ
り
ま
す
が
、
子
や
孫
な
ど
の
相
続

人
が
い
る
場
合
に
は
、
親
世
代
か
ら

遠
慮
し
な
い
で
二
世
帯
住
宅
の
提
案

を
し
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。  

そ
れ
に
よ
っ
て
相
続
税
対
策
と
共
に

寒
さ
や
暑
さ
を
気
に
し
な
い
で
済
む
、

住
宅
を
「
終
の
棲
家
」
に
建
て
替
え

る
こ
と
も
可
能
に
な
り
ま
す
し
、
子

世
代
に
資
金
力
が
無
く
て
も
親
の
土

地
が
有
れ
ば
状
況
が
変
わ
っ
て
く
る

か
ら
で
す
。
そ
の
土
地
を
有
効
に
活

用
し
て
孫
の
代
ま
で
住
ま
い
続
け
ら

れ
る
住
宅
が
建
ち
ま
す
。
是
非
、
子

供
や
孫
達
が
住
宅
を
建
て
る
年
代
に

二
世
帯
住
宅
が
い
ま

増
え
て
い
る
理
由
。

子
や
孫
の
世
代
ま
で

引
き
継
げ
る
長
寿
命
住
宅
。

　
ひ
こ
う
き
雲
63
号
で
【
小
規
模
宅

地
等
の
特
例
】
で
節
税
対
策
の
二
世

帯
住
宅
に
つ
い
て
述
べ
ま
し
た
。

　
今
、
増
え
て
い
る
二
世
帯
住
宅
は

完
全
分
離
式
の
外
階
段
方
式
の
住
宅

で
、
小
規
模
宅
地
等
の
特
例
】
に
も

関
連
し
て
い
ま
す
の
で
、
節
税
を
お

考
え
の
方
は
63
号
を
見
直
し
て
く
だ

さ
い
。
こ
れ
に
関
連
し
て
親
世
代
が

1
階
に
住
み
、
子
世
代
が
2
階
に
住

む
（
逆
も
あ
り
ま
す
）
、
完
全
分
離

式
の
外
階
段
方
式
の
二
世
帯
住
宅
が

増
え
て
い
ま
す
。

　
子
世
代
が
親
と
の
同
居
を
渋
る
よ

う
に
、
親
世
代
も
若
い
内
は
夫
婦
だ

け
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
を
尊
重
し
た
い

と
い
う
よ
う
に
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
が

変
わ
っ
て
き
て
い
る
影
響
で
す
。

　
特
に
資
金
的
に
余
裕
の
あ
る
親
世

代
は
、
子
供
に
頼
ら
な
い
生
活
ス
タ

イ
ル
を
求
め
て
、
夫
婦
二
人
だ
け
の

生
活
や
行
動
ス
タ
イ
ル
を
求
め
る
よ

う
に
な
っ
て
き
て
い
ま
す
。

　
し
か
し
、
１
階
と
2
階
に
住
ん
で

い
る
わ
け
で
す
か
ら
、
新
し
い
相
続

低
炭
素
住
宅
と
長
期
優
良

住
宅
が
国
の
認
定
住
宅
。

　
高
性
能
住
宅
を
建
て
ま
し
ょ
う
と

言
う
の
は
簡
単
で
す
が
、
ど
ん
な
住

宅
が
高
性
能
住
宅
と
呼
べ
る
の
で

し
ょ
う
か
？

　
多
く
の
住
宅
は
施
工
店
の
自
己
申

告
で
高
性
能
を
う
た
っ
て
い
ま
す
が
、

施
工
店
の
自
己
満
足
の
住
宅
が
非
常

に
多
い
の
が
現
状
で
す
。

　
あ
る
場
合
は
木
材
に
音
楽
を
聴
か

せ
た
り
お
よ
そ
科
学
的
と
は
言
え
な

い
荒
唐
無
稽
な
物
語
で
高
性
能
を
ア

ピ
ー
ル
し
て
い
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

　
現
在
、
国
土
交
通
省
が
認
定
し
て

い
る
制
度
は
【
低
炭
素
住
宅
】
と

【
長
期
優
良
住
宅
】
の
2
種
類
で
す
。

【
低
炭
素
住
宅
】
の
場
合
は
地
域
的

に
該
当
し
な
い
場
合
も
有
り
ま
す
が
、

こ
れ
ら
の
認
定
を
受
け
て
い
れ
ば

「
住
宅
金
融
支
援
機
構
」
な
ど
の
公

的
な
融
資
の
特
例
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

　
現
在
、
住
宅
資
金
の
金
利
が
史
上

最
低
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　
住
宅
を
お
建
て
に
な
る
計
画
が
あ

る
場
合
は
、
松
下
孝
建
設
に
ご
連
絡

く
だ
さ
い
。
詳
し
い
資
料
を
差
し
上

げ
ま
す
。

　
増
改
築
や
二
世
帯
同
居
な
ど
の
希

望
が
あ
る
場
合
も
、
是
非
一
度
弊
社

の
担
当
者
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。
最

新
の
情
報
で
お
応
え
致
し
ま
す
。

形
態
で
は
親
子
同
居
と
い
う
こ
と
に

な
り
、
こ
れ
が
二
世
帯
住
宅
が
増
え

て
い
る
要
因
に
な
っ
て
い
ま
す
。
 

　
昔
か
ら
親
と
子
の
居
住
距
離
は
、

ス
ー
プ
の
冷
め
な
い
距
離
が
理
想
と

言
わ
れ
ま
す
が
文
字
通
り
、
ス
ー
プ

の
冷
め
な
い
距
離
が
実
現
す
る
わ
け

で
す
。
こ
れ
は
、
2
0
1
4
年
の
相

続
税
評
価
の
改
正
で
外
階
段
方
式
の

二
世
帯
住
宅
で
も
、
相
続
税
評
価
額

の
軽
減
が
受
け
ら
れ
る
事
に
な
っ
た

か
ら
で
、
今
ま
で
は
内
階
段
方
式
で

無
け
れ
ば
同
居
と
は
見
な
さ
れ
な

か
っ
た
の
で
、
二
世
帯
住
宅
は
不
人

気
だ
っ
た
の
で
す
が
、
外
階
段
方
式

の
二
世
帯
住
宅
が
認
め
ら
れ
て
か
ら

二
世
帯
住
宅
の
人
気
が
一
挙
に
高

ま
っ
た
と
い
う
わ
け
で
す
。
 

　
そ
れ
と
共
に
住
宅
そ
の
も
の
の
耐

用
年
数
や
長
寿
命
住
宅
の
関
心
も
高

ま
っ
て
い
ま
す
。
相
続
税
対
策
で
二

世
帯
住
宅
に
す
る
わ
け
で
す
か
ら
、

今
ま
で
の
よ
う
な
30
年
が
や
っ
と
の

住
宅
寿
命
で
は
意
味
が
な
い
の
で
す
。
 

●基礎控除の計算 
■2014年 12月末まで 
5000万円＋（1000万円×法定相続人の数） 

■2015年 1月から 
3000万円＋（600万円×法定相続人の数） 

○基礎控除は相続財産から差し引ける金額。例えば相続
人が配偶者と子供2人の場合、現在の基礎控除は 
　5000万＋（1000万×3人）で8000万で資産がこの金額
以下であれば相続税はかからない。 
○15年1月以降は3000万＋（600×3人）で4800万に縮
小都市部に住宅を持っているだけで基礎控除を上回る
ケースが増え、相続税対策が必要になる。 

2 世帯住宅の利点

相続税の変更点

○自宅の土地の相続税評価額を8
割減にできるのが【小規模宅地
等の得例】です。特例の条件は
「同居している」などの条件を
満たす必要が有ります。 
○今までは内階段式でなければ、
同居とは認められませんでし
た。2014年からは、外階段式
でも相続性評価額の軽減が受け
られる事になりました。 
○外階段式の住宅であれば、お互
いのプライバシーも尊重でき、
親子の同居も可能になります。 

■外階段 2世帯住宅■

な
っ
て
い
た
ら
、
思
い
切
っ
て
相
談

し
て
み
て
く
だ
さ
い
。
子
世
代
に

と
っ
て
も
渡
り
に
船
と
言
う
こ
と
も

無
き
に
し
も
あ
ら
ず
で
す
。 

　
完
全
分
離
式
の
外
階
段
二
世
帯
住

宅
で
あ
れ
ば
、
嫁
姑
の
古
典
的
な
確

執
の
問
題
も
解
決
す
る
の
で
は
な
い

で
し
ょ
う
か
？
特
に
子
世
代
が
共
稼

ぎ
の
状
況
な
ら
ば
、
願
っ
て
も
な
い

こ
と
と
喜
ば
れ
る
か
も
知
れ
ま
せ
ん
。

「
イ
ク
ジ
イ
・
イ
ク
バ
ア
」
を
か
っ

て
で
ら
れ
た
ら
感
謝
感
激
で
し
ょ
う
。 

●中山小学校

　　　●
ジョイフル 中山交番●

●焼肉の白川

とりいち
　　　●

●マックス

　　●
ほりのうち内科

　ヤマト
●運輸

ぎょうざの
丸岡
●

　田の神
（滝の下）

●

ローソン
●

セブンイレブン

9月20日(土) OPEN!!9月20日(土) OPEN!!


